
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ТРЕЋЕ ФУТСАЛ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 25.05.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Иван Каранфиловски, члан КМФ 33 са 8 (осам) утакмица забране играња по члану 58 ДП 

ФСС. 

-  Жељко Јаћимовић, члан КМФ 33 са 3 (три) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Због прекршаја из члана 54 и 58 ДП ФСС кажњава се тренер КМФ 33 Игор Станић 

забраном вршења свих функција у фудбалском спорту у трајању од 6 (шест) месеци – 

непосртско понашање и повлачење екипе са терена, као и новчаном казном у износу од 

6.000 динара. 

- Због прекршаја из члана 66 ДП ФСС на утакмици 14 кола  КМФ 33 – СФУ ХРАМ која је 

одиграна 04.04.2023. године кажњава се  КМФ 33 новчаном казном у износу од 45.000 

динара. 

 

- Растко Цоцић, члан СФУ ХРАМ са  8 (осам) утакмица забране играња по члану 58 ДП ФСС. 

- Виктор Стојановић,  члан СФУ ХРАМ са 5 (пет) утакмица забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Никола Јанковић, члан СФУ ХРАМ са 5 (пет) утакмица забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Тигран Горановић, члан СФУ ХРАМ са 3 (три) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 и 54 ДП ФСС на утакмици 14 кола  КМФ 33 – СФУ ХРАМ која је 

одиграна 04.04.2023. године кажњава се  СФУ ХРАМ новчаном казном у износу од 35.000 

динара. 

 

 

 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ ЗА КУП ТАКМИЧЕЊЕ 

- Седница одржана 26.05.2023.године. 

 

КАЖЊАВА СЕ: 

- Вукић Дејан, играч ФК ''ЗЕМУН'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 24.05.2023.година.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

-  Немања Јанковић, члан ФК ''БРОДАРАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 у вези са чланом 22 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 28 колу кажњавају се: 

 ФК ''УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД'' - 10.000 динара – шест опомена. 

 ФК ''СИНЂЕЛИЋ'' – 10.000 динара – шест опомена 

- Због прекршаја из члана 66 ДП ФСС кажњава се ФК ''БОРАЦ'' новчаном казном у износу 

од 10.000 динара због неодигравања утакмице 28 кола БОРАЦ – ТОРЛАК јер као домаћини 

нису припремили терен за одигравање утакмице. 

- Због прекршаја из члана 54., 63 и 64 ДП ФСС у 28 колу на утакмици БАСК ТЕК – ЗЕМУН 

кажњава се ФК ''БАСК ТЕК'' новчаном казном у износу од 20.000 динара због слабе 

организације утакмице и нереда после утакмице (неспортско понашање тренера голмана 

Орловић Илије). 

 

- Седница одржана 25.05.2023. године.- 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- ФК ''СИНЂЕЛИЋ''  одузимањем 4 (четири) бода због учињеног прекршаја из члана 80 ДП 

ФСС на утакмици 18 кола ОФК БЕОГРАД – СИНЂЕЛИЋ. 

- ФК ''БАСК ТЕК''  одузимањем 4 (четири) бода због учињеног прекршаја из члана 80 ДП 

ФСС на утакмици 28 кола  БАСК ТЕК – ЗЕМУН. 

- ФК ''ЈЕДИНСТВО''  одузимањем 4 (четири) бода због учињеног прекршаја из члана 80 ДП 

ФСС на утакмици 24 кола  ЈЕДИНСТВО – ЗЕМУН. 

- ОФК БЕОГРАД новчаном казном у износу од 50.000 динара због прекршаја из члана 85 

ДП ФСС (вређање и клеветање) и члана 87 ДП ФСС (давање изјава у средствима јавног 

информисања о суђењу). 

- Ненад Пауновић, фудбалски радник ФК ''БАСК ТЕК'' забраном обављања свих функција у 

фудбалу у трајању од 1 (једне) године због учињеног прекршаја из члана 72 ДП ФСС. 

 

 

 

 

 



 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 23.05.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Драча Милош,  члан ФК ''ЛЕШТАНЕ'' са 1 (једном) утакмиоцом забране играња по члану 

54 и 22 ДП ФСС. 

- Трајковић Стефан, члан ФК ''ЗУЦЕ 2019'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 28 колу кажњава се ФК ''ЗУЦЕ 2019''  новчаном 

казном у износу од 10.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера 

Поповић Милоша. 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 28 колу на утакици ХАЈДУК – НАПРЕДАК кажњава се 

ФК ''ХАЈДУК'' новчаном казном у износу од 40.000 динара -  необезбезбеђен улазак у 

свлачионице службених лица, улазак члана руководства клуба у полувремену утакмице и 

претња службеним лицима. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 28 колу кажњава се ФК ''БОЛЕЧ'' новчаном казном у 

износу од 18.000 динара – пет опомена више пута поновљен прекршај 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 26.05.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Ђурђевић Максим, члан ФК ''ШЕЋЕРАНАЦ АДА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 

по члану 54/22 ДП ФСС. 

- Лукић Небојша, члан ФК ''БРАТСТВО'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54/22 

ДП ФСС. 

- Драгојловић Милош, члан ОФК ''ЗАБРЕЖЈЕ'' са 3 (три) утакмице забране играња по члану  

54/22 ДП ФСС. 

- Дракулић Милан, члан ОФК ''ЗАБРЕЖЈЕ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по члану 

57/22 ДП ФСС. 

- Гајић Лазар, члан ОФК ''ЗАБРЕЖЈЕ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54/22 

ДП ФСС. 

- Ристић Филип, члан ФК ''БУДУЋНОСТ''(З)  са 4 (четири) утакмице забране играња по 

члану 57/22 ДП ФСС. 

- Ђорђевић Иван, члан ФК ''ЗАКЛОПАЧА'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 

ДП ФСС. 

 

 

 



 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 24 колу кажњавају се: 

 

   ОФК  '' ЗАБРЕЖЈЕ'' – 3.000 динара (пет опомена) 

   ФК ''ВИНЧА'' – 3.000 динара (пет опоемна) 

   ФК ''БУДУЋНОСТ'' – 3.000 динара (пет опомена)  

 

- Због прекршаја из члана 9/63/64 ДП ФСС новчаном казном у износу од  5.000 динара 

кажњава се ОФК ''ЗАБРЕЖЈЕ'' – слаба организација утакмице у 24 колу. 

 

- Због прекршаја из члана 90 ДП ФСС у 24 колу кажњава се ФК ''ШУМАДИЈА'' (Ш) новчаном 

казном у износу од  3.000 динара – нису имали тренера на утакмици 24 кола. 

 

- Због прекршаја из члана 43/51 ДП ФСС кажњава се ФК ''ХАЈДУК'' новчаном казном у 

износу од 3.000 динара због искључења Комесара за безбедност Андрејић Добрице. 

 

- Због прекршаја из члана 70 ДП ФСС кажњава се ФК ''ГРОЧАНСКИ ФУДБАЛСКИ КЛУБ'' 

враћањем у најнижи степен такмичења за сетону 2023/2024 јер је дана 23.05.2023. 

године обавестио ФСБ о одустајању од такмичења. 

- Због прекршаја из члана 91 став 7 ДП ФСС кажњава се ФК ''ГРОЧАНСКИ ФУДБАЛСКИ 

КЛУБ'' новчаном казном у износу од 20.000 динара. 

 

- Покреће се дисциплински поступак, суспендују се следећи чланови СФУ РОЈКОВАЦ: 

играчи Тадић Милош, Поповић Михајло, Величковић Андрија, Стефановић Божидар,  

Николић Лазар, Дукић Милан, Његић Стефа и овлашћенни представник клуба 

Стефановић Милош. Затражене су писане изјаве поменутих. 

 

- Покреће се дисциплински поступак, суспендују се играч ФК ЗАКЛОПАЧЕ Бачаревић 

Урош и затражена је писана изјава. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ОЛ 

БАРАЈЕВО 

- Седница одржана 24.05.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Дмитровић Војин, члан ФК ''СРЕМ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП 

ФСС. 

- Деспотовић Милош,  члан ОФК ''ЦРВЕНКА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 24 колу кажњава се ФК ''НОВИ БЕОГРАД''  због 

понашања својих навијача (паљење бакљи на трибини и бацање топовских удара) 

новчаном казном у износу од 5.000 динара. 



 

 

 

 

НАПОМЕНА:   

 

СВЕ ДОСПЕЛЕ НОВЧАНЕ КАЗНЕ КЛУБОВИ СУ ДУЖНИ ДА ИЗМИРЕ У ПРОТИВНОМ 

КОМЕСАРИ ЗА ДИСЦИПЛИНУ ЋЕ ПОСТУПИТИ У СКЛАДУ СА ДИСЦИПЛИНСКИМ 

ПРАВИЛНИКОМ ФСС. 


